

UŽITEČNÝ A NEUŽITEČNÝ

MAVIS duCILLE

(Mahomet, Illinois, USA, červenec 2005)

Chvála Pánu. Jsem tak šťastná, že mohu být na tomto místě. Ani nedokážu spočítat, kolik konferencí jsem zameškala, ale chvála Pánu! Navzdory tomu, že jsem nemohla být na všech shromážděních, děkuji Pánu za Jeho milost a lásku. Pán ví, kde se nacházíme, a podle toho nás soudí – soudí podle postojů srdce v dané věci. Navzdory tomu, že jdeme jen co noha nohu mine, sleduje stále naše srdce a soudí podle toho, čím jsme uvnitř. Chvála Pánu.

Od té doby, co jsme se vrátili z Jamajky, k nám Pán nepřestává mluvit. Mnohokrát nám poslal slovo, jak být užiteční či neužiteční. Slovo o užitečném služebníku a neužitečném služebníku. Zdá se, že jsme v každém okamžiku buď na jedné, či na druhé straně. Buď jsme užiteční, nebo neužiteční. Ať se to týká věcí, které děláme, myšlenek, které se nám honí hlavou, či slov, která vypouštíme z úst – každá z těch věcí je buď užitečná, nebo neužitečná. Užitečná Bohu, nebo neužitečná Bohu. To je způsob, jak bychom měli poměřovat svůj život, prozkoušet svou chuť, otestovat svou řeč. Buď je to užitečné, nebo neužitečné. Když tedy mluvíte, poté, co jste něco vyslovili, zhodnoťte to. Bylo to užitečné? Zaseli jste užitečné semeno do srdce naslouchajícího, nebo jste v něm zanechali neužitečné semeno? Ať už to bylo na veřejnosti nebo v soukromí, otázkou zůstává: bylo to užitečné, či neužitečné semeno? Vše co děláme, bychom měli dělat k Boží slávě.

Snažila jsem se přečíst co nejvíc míst v Písmu, která hovoří o užitečnosti či neužitečnosti. Nebyla jsem schopna projít všechna, ale vy si je můžete vyhledat, protože je to pro nás užitečné. Potřebujeme rozpoznávat, zda jsme užiteční či neužiteční služebníci. Nečekejte až do konce, abyste pak už jen vyslechli rozsudek. Ujistěte se nyní, že jste užiteční!

Četla jsem si, jak apoštol Pavel v listu Filemonovi napsal: „Onezi-mus je mi užitečný.“ (verš 11) Toto o něm Pavel dosvědčil. Měl z něj

užitek, i když napsal: „Dříve býval neužitečný, ale nyní je užitečný.“ Zesílil v Pánu. Halelujah! Vzdálil se a pracoval na svých neužitečných způsobech, aby se staly užitečnými. Když zjistíme, že se nacházíme na místě neužitečnosti, můžeme pracovat proto, abychom byli užiteční. Pán nás jednou povolal a označil nás svým znamením,¹ proto očekává, že nezůstaneme neužiteční. Právě si snažím vybavit jedno místo v Písmu, kde se říká, že nás Bůh nenechá na místě, kde bychom mohli říct: „Nedal jsi mi příležitost stát se tím, kým jsi mě chtěl mít.“ Neexistuje nikdo, kdo by mohl obvinít Boha, protože On nám dal všechno, VŠECHNO, V Š E C H N O, co potřebujeme, abychom stáli. Když nestojíme na obou nohou, stojíme ve svých srdcích.

Bůh chce, abychom byli užitečnými služebníky. Ve všem, co říkáme či děláme, musíme přinášet užitek. Viděla jsem mnoho situací, kdy si jedna osoba šla promluvit s druhou, a ta zůstala zlomená. Nedokázala pozvednout jeho či její hlavu, aby mohla vyznat: „Chvála Pánu, to byla dobrá návštěva. To byl dobrý rozhovor, jsem požehnaná, pozvedlo mě to, poučilo.“ Pokud chceme být užitečnými služebníky, Bůh od nás očekává přesně tyto věci.

Apoštol Pavel na konci svého života řekl: „*Boj výborný bojoval jsem, běh jsem dokonal, víru jsem zachoval. Již za tím odložena jest mi koruna spravedlnosti.*“ (2. Timoteovi 4:7-8) Bůh očekává, že budeme chodit jako bojovníci kříže, ne jako lid svázaný zemí a zemskostí. Zemskost nám nenáleží. Naše je nebeskost. Amen! Hledáme zemi se základy, jejíž stavitel a tvůrce je Bůh, ne d'ábel. Odmítám ho vyvyšovat. Nedovolím, aby se na tom, co říkáme nebo děláme každý den, zjevoval d'ábel.

Otočme list! My, kdo zjišťujeme, že ve skutečnosti neoslavujeme Boha a nedržíme se standardu spasení. Otočme list ve svém životě a vyznejme: „Budu žehnat Pánu za všech okolností.“ Vždy! Pamatujte na to, až budete muset s onou osobou jednat nebo s ní promluvit. Až od ní odejdete, ujistěte se, že po vás zůstalo dobré símě. Ujistěte se, že jste vzdělali druhé ve svém Bohu, že jste oslavili Boha a vyučili církev. Vždyť jsme údy jedni druhých. Musíme vidět plynutí krve od jednoho

¹ Efezským 1:12-13 – „Abychom tak byli k chvále slávy jeho my, kteříž jsme prve naději měli v Kristu, v kterémžto i vy naději máte, slyševše slovo pravdy, totiž evangelium spasení vašeho, v němžto i uvěřivše, znamenání jste Duchem zaslíbení Svatým.“

k druhému. Plynutí krve přinášející život, život, který je v Kristu Ježíši. Tak pamatujte, že musíme usilovat, abychom byli užiteční služebníci, ne neužiteční. Vše, co řekneme nebo uděláme, musí přinést slávu Bohu, užitek Tělu Kristovu, užitek církvi. Ne boření církve, ne boření našich bratří, ale pozvedající jeden druhého ve jménu Ježíš tím víc, čím víc se přibližuje Ten den. A to se děje nyní.